



Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár

2020. évi beszámolója

2021. évi munkaterve

Vezetői összefoglaló

A Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2020. november 1. napjától, mint integrált (többfunkciós) intézmény kezdett el működni, melynek vezetését is ezen időponttól vállaltam el.

Sajnos a járványhelyzet miatt november 11-től zárva tartunk, így elmaradtak a programok, a csoportok működése felfüggesztésre került, a könyvtári kölcsönzés szünetelt.

Az intézmény egyesítéssel kapcsolatos adminisztrációs és egyéb teendők bőven akadtak és akadnak, melyeket igyekszünk megoldani és az elmaradásokat pótolni.

Az Értéktár Bizottsággal közösen indultunk és megnyertük a HUNG-2020 „Bennünk élő Kerepes” elnevezésű pályázatot, 3.339.092.-Ft egyszeri, 100 % intenzitású, vissza nem térítendő támogatást. Ebből valósul meg egy állandó kiállítás és egy kiadvány a kerepesi hagyományokról és szokásokról.

A könyvtár teljes állománya 2020. december 31-ig 16.691 kötetet számlál, melyből 863 dokumentumot a 2020. év során szerzett be a könyvtár (2.122.000,-Ft értékben).

A 203110/00047 pályázati azonosító számú Márai - program keretében 40 kötetrel bővült az állomány 119.888,-Ft értékben.

A könyvtárba a 2020. évre beiratkozott tagok száma 323 fő, ebből 14 év alatti 122 fő, 14-17 év közötti 21 fő, 18-29 év közötti 13 fő, 30-54 év közötti 80 fő, 55-65 év közötti 28 fő, 65 év feletti 59 fő.

A könyvtár a 2020. év során 7905 kölcsönzést bonyolított le és 2177 alkalommal került sor könyvtári dokumentumok helyben használatára.

Az előző év mindenki életében más volt, mint a korábbiak. A járvány következtében teljesen átterveztük a könyvtári és közművelődési feladatokat. Meg kellett és folyamatosan meg kell tanulni az online térbe áthelyezni az eseményeket (már amit lehet), amely feladat nagy kihívást jelent, de egészen új utakat is megnyitott előttünk. Ami elsődleges cél volt számunkra, hogy az olvasóink és látogatóink ugyanúgy a legjobb szolgáltatásokhoz jussanak, ha egy kicsit másként is. A zárva tartás alatt februártól újra bevezetésre került az un. „ajtóban kölcsönzés”, amely lehetőséget biztosít a lakosságnak a könyvkölcsönzésre, valamint több online szinten is próbálunk kapcsolatban maradni az itt élő emberekkel.

Alkalmazotti létszám, képzettség, foglalkoztatás

2020. október 31-ig a Forrás Művelődési Házban 5 fő, a Szabó Magda Város Könyvtárban 2 fő alkalmazott dolgozott.

Jelenleg 1 fő intézményvezető, 1 fő szakképzett könyvtáros, 1 fő szakképzett művelődésszervező és 1 fő gondnok, takarító munkakörben látjuk el a feladatot.

Közfoglalkoztatásban 1 fő takarító van állományban.

Az intézmény nyitva tartását az alábbiak szerint módosítottuk:

	<i>Művelődési ház</i>	<i>Könyvtár</i>
<i>Hétfő</i>	11-19	13-18
<i>Kedd</i>	11-19	10-15
<i>Szerda</i>	11-19	13-18
<i>Csütörtök</i>	11-19	10-15
<i>Péntek</i>	09-17	13-18
<i>Szombat</i>	09-14	10-12 minden páros héten

Közösségi szolgálat (középiskolás diákok)

2021-ben is fogadunk közösségi szolgálatra jelentkező diákokat, jelen helyzetben csak online és otthonról végzendő feladatok ellátására (facebook, honlap).

Az ingatlan, műszaki-technikai feltételei

A Templom utcai épület homlokzata folyamatosan omladozik, a fakapu kissé elvetemedett, így nagyon nehezen nyitható. A színházteremben át kell helyezni a menekülési útvonalat jelző táblát, mert a raktár hozzáépítés miatt már érvényét veszítette. A pincében a szellőzőt is javíttatni kell, mert nem működik. Az épület földszinti részében az informatikai hálózat sérült és gyenge, ennek mielőbbi javítását már novemberben megrendeltem, hiszen az internet nagyon sokszor nem elérhető. Az irodában salétromos a fal alsó része, épp ott, ahol a villanyvezetékek és a konnektorok vannak. Ez is okozhatja azt a problémát, hogy az internet nem elérhető. Az emeleten viszont mindez jól működik, itt már ki van építve a hálózat, ezt szeretnénk elérni lent is, illetve a tervünk, hogy a kettő össze legyen kötve.

Sajnos hangtechnikai eszközök alig vannak, vagy nem működnek. Pályázati forrásból szeretnénk ezt bővíteni.

A Szilasligeti Közösségi Ház linóleum burkolata több helyen lyukas és kopott, ez mindenképp felújításra szorul. Az épület oldalán kialakított "zöldfal" felülvizsgálatot igényel, jelenlegi állapotában nem nyújt esztétikus látványt és funkcióját sem látja el. Akár a belső fal vizesedését is okozhatja.

Költségvetés

2019. évben (a 2020-as évet nem lehetett figyelembe venni a költségvetés tervezésekor) a teljesítés: 57 456 749 .-

2021. évben az előirányzat: 53 237 262.-

Bevétel jelentő források, szolgáltatások

Az intézmény tereinek és tárgyi eszközeinek bérbeadása:

bérleti szerződésben foglalt szabályozással, "Terem- és eszköz bérleti díjak" szabályzata alapján, díj ellenében.

Beiratkozási és késedelmi díjak a könyvtárban:

a könyvtári díjak megállapítását a Könyvtárhasználati szabályzat tartalmazza.

2021-ben nem emeljük meg díjainkat.

Belépőjegyes rendezvények bevételei:

színházi és egyéb produkciós előadások esetén.

Pályázati források igénybevétele:

szakmai pályázatok – NKA,

a közművelődési tevékenységhez kapcsolódó pályázatok folyamatos figyelése.

Partnerkapcsolatok

Települési kapcsolatrendszer

A város önkormányzatával, intézményeivel, civil közösségeivel, gazdasági szereplőivel és a helyi egyházakkal szoros együttműködésre törekszünk.

Szakmai kapcsolatok

Kapcsolatot tartunk a Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodájával és a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral.

Szakmai munka értékelése és tervezése

- a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

Klubok, civil közösségek működtetése, befogadása és szakmai segítése, irányítása, együttműködések koordinálása, népszerűsítése, folyamatos információszolgáltatás.

Állandó klubok munkájának koordinálása, rendezvényeik összehangolása és népszerűsítése. A helyiségek bérbeadása, térítéses/térítésmentes, alkalmi vagy rendszeres használatra.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

A város kulturális és közösségi életének koordinálása.

Tömegeket megmozgató szórakoztató programok szervezése, támogatása.

Gyermek- és ifjúsági, családi és közösségi programok szervezése.

Szoros együttműködés az óvodákkal és az iskolával.

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása

Korosztályok szerinti tanulási, művelődési igényeinek biztosítása.

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételeinek biztosítása

Kulturális rendezvények, városi ünnepek szervezése, évfordulókhöz kötődő programok lebonyolítása.

Ismeretterjesztő előadások szervezése.

Koncertek szervezése.

Hagyományteremtő és hagyományörző programok, találkozók szervezése, a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek feltárása, megismertetése a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása érdekében.

e) az amatőr alkotó és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása

Képzőművészeti kiállítások, bemutatók szervezése.

Népművészeti hagyományok ápolása, átadása.

Amatőr zenészek, előadók, művészeti csoportok támogatása, előadóestek, koncertek szervezése.

f) tehetséggondozás

A településen élő vagy tanuló, hátrányos helyzetű személyek tehetségének kibontakoztatása, kompetenciáinak fejlesztése érdekében művészeti és egyéb foglalkozások, szakkörök, klubok működtetése.

A tanórákon kívüli foglalkozás, kötelező olvasmányok színháza.

Statisztikai adatok szolgáltatása

Közművelődési és könyvtári statisztikai adatokat szolgáltatunk:

Nemzeti Művelődési Intézet részére (Kulturális Statisztikai Adatgyűjtő Rendszer)

Marketing-tevékenység

Az internet népszerű szolgáltatásainak kihasználásával növeljük az intézmény és a város, valamint együttműködő partnereink ismertségét. Jelen helyzetben ezt használjuk legtöbbször, hetente könyvajánlót teszünk közre oldalainkon.

Népszerűsítő kiadványokat, plakátot, szórólapot készítünk az intézmény aktuális rendezvényeiről, melyet közzéteszünk internetes felületeken (Facebook, www.kerepesmuvhaz.hu, www.kerepeskonyvtar.hu, www.kerepes.hu)

Rendszeres megjelenés a Szervusz, Kerepes önkormányzati lapban és a Szilas TV adásaiban.

Az intézmény szakmai tevékenységére vonatkozó vezetési feladatok

Az intézmény egyszemélyi felelős vezetőjeként a hatékony működés érdekében a demokratikus vezetésre törekszem, amelynek legfontosabb eleme a bizalmi légkör megvalósítása. Munkámat közvetlenül segíti a könyvtáros és a művelődésszervező munkatársam. A belső kommunikáció eszközeit folyamatosan fejlesztjük és fejlesztési szeretnénk, ehhez szükséges az informatikai hálózat az épület teljes egészére való kiépítése. A működés fontos elemei változatlanul a heti rendszerességű megbeszélések, bár a kevés létszámra való tekintettel folyamatosan együtt dolgozunk és egyeztetünk, csapatmunka zajlik.

Az intézményegyesítéssel összhangban a két honlapot is összevontuk, a kerepesmuvhaz.hu domain nevet átirányítottuk a kerepeskonyvtar.hu IP címre. Így tudtuk a leggazdaságosabban megoldani, hiszen ma egy új honlap készítése több százezer forintba kerül. Még sok teendő van a weboldallal, folyamatosan bővítjük és töltjük meg tartalommal. Szeretnénk a könyvtárunk digitális részét is fejleszteni, kihelyeznénk egy számítógépet az olvasók részére, amin megkereshetik az általuk kikölcsönözni kívánt könyveket.

Online programként rendeztük meg a rajzpályázatunkat, melyre 115 alkotás érkezett, több mint 14 ezer emberhez jutott el a Facebook oldalunkon. Most futó programunk a fotópályázat, melyet a középiskolások részére hirdettünk meg, erre jelenleg is érkeznek a pályaművek. További terveink közt szerepel egy online vers- és mesemondó verseny meghirdetése Radnóti Miklós és Lázár Ervin születésnapja kapcsán.

Esti mesék sorozatunkat péntekenként szeretnénk elindítani egy-egy képes mesével, erre már elkészültek a hangfelvételek és folyamatban van a képanyag rögzítése. Ősszel tervezzük egy diákszínházi kör elindítását.

Folytatjuk az író-olvasó találkozók és kiállítás-megnyitók hagyományát.

Elkészítettük a helyi civil szervezetek címlistáját, tervezzük a velük való kapcsolatfelvételt és reményeink szerint szorosabbá tudjuk tenni együttműködéseinket. Számítunk egy-egy nagyobb rendezvényen való részvételükre.

Településünk legjelentősebb eseményét, a Körtefa fesztivált idén gasztro rendezvényévé fejlesztjük. Ennek tervezett időpontja: augusztus 28.

A mindenre kiterjedő belső szabályzatainkat el kell készíteni az új összevont intézményre. Már megtörtént a belső ellenőrzés és ennek függvényében látunk ennek neki.

Jelen helyzetben nem lehet mással befejezni egy munkatervet, mint annak a reménynek a kifejezésével, hogy minél hamarabb újra a rendelkezésére állhatunk mindenkinek a szolgáltatásainkkal, és nem csak a zárt ajtók mögött. Ugrásra készen várjuk a szigorítások, korlátozások feloldását. Felkészültünk az új kihívásokra, többek között arra, hogy hogyan tudjuk ismét falaink közé hívni az olvasókat, a látogatókat, valamint arra, hogy olyan rendezvények kerüljenek ki kezeink közül, amelyeken mindenki jól érzi magát. Reméljük, hamarosan újraindul – minden más mellett – Kerepes kulturális élete.

Melléklet:

- Munkaterv 2021
- Szolgáltatási terv 2021

Kérem a tisztelt Képviselő-testülettől a 2020. évi beszámoló és a 2021. évi munkaterv elfogadását!

Kerepes, 2021. március 18.


Farkas Zsuzsanna
Intézményvezető

Dátum	Nap	Helyszín	Esemény
2021.			
JANUÁR			
1.	péntek	Facebook	BUÉK!
2.	szombat		
3.	vasárnap		
4.	hétfő		
5.	kedd	Facebook	Kerepes Kvíz
6.	szerda	Facebook	Vízkereszt
7.	csütörtök		
8.	péntek		
9.	szombat		
10.	vasárnap		
11.	hétfő	Facebook	Zárás meghosszabbítva
12.	kedd	Facebook	Don kanyar
13.	szerda	Facebook	Megemlékezés Vass Gábor színművésztől
14.	csütörtök	Facebook	Barcsay Jenő születésének 120. évfordulója
15.	péntek	Facebook	Könyvajánló Kolozsvári Grandpierre Emil születésnapja alkalmából
16.	szombat	Facebook	Mikszáth Kálmán születésnapja
17.	vasárnap		
18.	hétfő	Facebook	Alan Alexander Milne születésnapja - Micimackó könyvajánló
19.	kedd	Facebook	Könyvajánló Mészöly Miklós születésének 100. évfordulója alkalmából
20.	szerda	Facebook	Sík Sándor születésének 132. évfordulója
21.	csütörtök	Facebook	Szent Ágnes napja
22.	péntek	Hivatal	A Magyar Kultúra Napja - díjátadó (A Művelődési Kör kapta a Kerepes Kultúrájáért Díjat) - Megosztva a Polg.mest.úr FB-oldaláról
23.	szombat		
24.	vasárnap		
25.	hétfő	Facebook	Fekete István könyvajánló az író születésnapja alkalmából
26.	kedd	Facebook	Római számok kvíz
27.	szerda	Facebook	Ketész Imre: Sortalanság
28.	csütörtök	Facebook	zárvatartás meghosszabbítása
29.	péntek	Facebook	Kemény Henrik 96. születésnapja
30.	szombat		
31.	vasárnap		
FEBRUÁR			
1.	hétfő		
2.	kedd	Facebook	Önkormányzati tűzifaosztási akció hirdetése
3.	szerda	Facebook	Szent Balázs napja
4.	csütörtök	Facebook	Könyvkölesönzés újraindítása, hír az állománygyarapításról
5.	péntek	Facebook	Kányádi Sándor: Február c. verse
6.	szombat		
7.	vasárnap		
8.	hétfő		Heti könyvajánló
9.	kedd	Facebook	Szabó Magda kvíz

11.	csütörtök	Facebook	A betegek világnapja (II. János Pál - lourdes-i jelenés)
12.	péntek	Facebook	Megemlékezés Rideg Sándor (Indul a bakterház) íróról
13.	szombat		
14.	vasárnap		
15.	hétfő	Facebook	Heti könyvajánló
16.	kedd	Facebook	Megemlékezés Julianna ókeresztény vértanúról
17.	szerda	Facebook	Megemlékezés Horváth László, helyi fafaragóról
18.	csütörtök	Facebook	Jókai Mór író 1825-ben született. 2018 óta ez a magyar széppróza napja
19.	péntek	online; Facebook	Rajzpályázat - művek beérkezése; 95 éve született Kurtág György zeneszerző
20.	szombat		
21.	vasárnap		
22.	hétfő	Facebook	Gyermekkönyv ajánló
23.	kedd	Facebook	Könyvajánló: 122 évvel ezelőtt született Erich Kästner
24.	szerda	Facebook	Mátyás-nap - Szent Mátyás ünnepe
25.	csütörtök	Facebook	A kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja
26.	péntek	Facebook	Rajzpályázat - szavazás elindítása, pályázati anyagok közzététele
27.	szombat		
28.	vasárnap		
M Á R C I U S			
1.	hétfő	Facebook	Rajzpályázat - szavazásra buzdítás
2.	kedd	Facebook	Rajzpályázat - szavazás meghosszabbítása + Eredményhirdetés esemény létrehozása
3.	szerda	Facebook	Rajzpályázat - szavazás lezárása, eredményhirdetés óvodás és iskolás korosztály
4.	csütörtök		
5.	péntek	Facebook	Márciusi vers(részlet) - Hajnal Anna
6.	szombat		
7.	vasárnap		
8.	hétfő	online	Nőnap köszöntő
9.	kedd	Facebook	Fotópályázat hirdetése
10.	szerda		
11.	csütörtök		
12.	péntek	Facebook	Fotópályázat esemény létrehozása
13.	szombat		
14.	vasárnap		
15.	hétfő	online	Nemzeti ünnep megemlékezés
16.	kedd	Facebook	A magyar zászló és címer napja
17.	szerda	Facebook	Megemlékezés a 03.15-én elhunyt Dinnyés Józsefről
18.	csütörtök		
19.	péntek		
20.	szombat		
21.	vasárnap		
22.	hétfő	Facebook	A víz világnapja; Fotópályázatra beküldött fotók feltöltése
23.	kedd	Facebook	Könyvajánló
24.	szerda	Facebook	Tojásfestési technikák és húsvéti receptek

26.	péntek	Facebook	Esti mesék I.
27.	szombat		
28.	vasárnap		
29.	hétfő	Facebook	Kosztolányi Dezső születésnapja (1885)
30.	kedd	Facebook	Húsvéti szokások
31.	szerda	Facebook	Szabó Lőrinc születésnapja (1900); Kertész Imre halála (2016)

ÁPRILIS

1.	csütörtök	Facebook	Fotópályázat eredményhirdetése
2.	péntek		
3.	szombat	Facebook	Húsvéti köszöntő
4.	vasárnap	Facebook	Juhász Gyula születésnapja (1883)
5.	hétfő	Facebook	Örkény István születésnapja (1912)
6.	kedd	Facebook	Ybl Miklós születésnapja (1814)
7.	szerda	Facebook	Egészség világnapja
8.	csütörtök		Könyvajánló
9.	péntek	Facebook	Esti mesék II.
10.	szombat	Facebook	Hofi Géza halálának évfordulója (2002); Nemzeti rákellenes nap
11.	vasárnap	Facebook	Költészet napja (József Attila születésnap) + Márai Sándor születésnapja
12.	hétfő	Facebook	Muhi csata emléknapja
13.	kedd	Facebook	Könyvajánló
14.	szerda	Facebook	Tóth Árpád születésnapja (1886)
15.	csütörtök		
16.	péntek	Facebook	Esti mesék III.
17.	szombat		
18.	vasárnap		
19.	hétfő	Facebook	Könyvajánló
20.	kedd	Facebook	Dolák-Saly Róbert születésének és Benny Hill halálának évfordulója
21.	szerda	Facebook	Mi minden történt a nagyvilágban április 21-én?
22.	csütörtök		
23.	péntek	Facebook	Esti mesék IV., Zelk Zoltán születésnapja (1981)
24.	szombat	Facebook	Szent György-nap
25.	vasárnap		
26.	hétfő	Facebook	Könyvajánló
27.	kedd		
28.	szerda	Facebook	Az első deportálónvonat indulása Kistarcsáról (1944)
29.	csütörtök		
30.	péntek	Facebook	Esti mesék V., A magyar film napja; A méhek napja Magyarországon

M Á J U S

1.	szombat	Facebook	Szerb Antal születésnapja (1901)
2.	vasárnap	Facebook	Polgármester úr anyák napi köszöntője
3.	hétfő	Facebook	Könyvajánló
4.	kedd	Facebook	Szent Flórián-nap, a tűzoltók napja
5.	szerda	online	Radnóti Miklós (1909) és Lázár Ervin születésnapja (1936) - ONLINE SZAVALÓ- ÉS MESEMONDÓ VERSENY
6.	csütörtök		
7.	péntek	Facebook	Esti mesék VI., Boldog Gizella napja; Berzsenyi Dániel (1776) és Vajda János (1827) születésnapja

9.	vasárnap		
10.	hétfő	Facebook	Könyvajánló
11.	kedd		
12.	szerda	Facebook	Fagyoszentek kezdete (3 nap!)
13.	csütörtök		
14.	péntek	Facebook	Esti mesék VII.
15.	szombat	Nagyterem	Szakmai konferencia nap; A szlovákiai magyarok emléknapja; Az állat- és növényismeret napja Mo.-on
16.	vasárnap	Facebook	Nepomuki Szent János ünnepe (a kerepesi szobor története!); Madarak és fák napja
17.	hétfő	Facebook	Dsida Jenő születésnapja (1907)
18.	kedd	Facebook	Könyvajánló
19.	szerda		
20.	csütörtök	Facebook	Orbán Ottó születésnapja (1936)
21.	péntek	Facebook	Esti mesék VIII., Breuer Marcell születésnapja (1902)
22.	szombat		
23.	vasárnap	Facebook	Pünkösöd
24.	hétfő	Facebook	Pünkösöd
25.	kedd	Facebook	Könyvajánló
26.	szerda	Facebook	Farkas Bertalan, magyar úrhajós a Szojuz-36 fedélzetén elindul a világűrbe (1980)
27.	csütörtök		
28.	péntek		
29.	szombat	Szilasliget; Facebook	Gyereknapi; A magyar hősök emléknapja
30.	vasárnap		
31.	hétfő		

JÚNIUS

1.	kedd		
2.	szerda		
3.	csütörtök		
4.	péntek	Facebook	A nemzeti összetartozás napja (Trianon megemlékezés)
5.	szombat		
6.	vasárnap	Facebook	Az építők napja Mo.-on
7.	hétfő		
8.	kedd	Facebook	Szent Medárd napja
9.	szerda		
10.	csütörtök		
11.	péntek		
12.	szombat	Szabó Magda MH	Író-olvasó találkozó a 92. Ünnepi Könyvhét alkalmából
13.	vasárnap		
14.	hétfő		
15.	kedd	Facebook	Bakócz Tamás halálának évfordulója (1521)
16.	szerda	Facebook	A független Mo. napja
17.	csütörtök	Facebook	Sütő András születésnapja (1927)
18.	péntek		
19.	szombat	Szilasliget	Apák napi főzőverseny
20.	vasárnap		
21.	hétfő	Szabó Magda MH	Kézműves nyári tábor megemlékezés (6.11.2019)

23.	szerda	Szilasliget	Szent Iván-nap + tábor
24.	csütörtök	Szabó Magda MH	Kézműves nyári tábor gyerekeknek (6-14 év)
25.	péntek		
26.	szombat		
27.	vasárnap		
28.	hétfő	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
29.	kedd	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor + Szent Péter és Szent Pál napja
30.	szerda	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
J Ú L I U S			
1.	csütörtök	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
2.	péntek	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
3.	szombat		
4.	vasárnap		
5.	hétfő	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
6.	kedd	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
7.	szerda	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
8.	csütörtök	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
9.	péntek	Szabó Magda MH	Pávakör nyári tábor
10.	szombat		
11.	vasárnap		
12.	hétfő	Facebook	Bency Zsuzsa halálának évfordulója (2006)
13.	kedd	Facebook	Könyvajánló extra
14.	szerda	Facebook	Esterházy Péter halálának évfordulója (2016)
15.	csütörtök		
16.	péntek		
17.	szombat		
18.	vasárnap		
19.	hétfő		
20.	kedd		
21.	szerda		
22.	csütörtök		
23.	péntek		
24.	szombat		
25.	vasárnap	Facebook	Szent Jakab és Szent Kristóf napja
26.	hétfő		
27.	kedd	Facebook	A hét alvó legendája
28.	szerda		
29.	csütörtök		
30.	péntek		
31.	szombat	Facebook	Devecseri Gábor halálának évfordulója (1971)
A U G U S Z T U S			
1.	vasárnap		
2.	hétfő		
3.	kedd		
4.	szerda	Facebook	Babits Mihály halálának évfordulója (1941)
5.	csütörtök		
6.	péntek		
7.	szombat		
8.	vasárnap		
9.	hétfő		

12.	csütörtök		
13.	péntek		
14.	szombat		
15.	vasárnap	Facebook	Nagyboldogasszony napja=Szűz Mária mennybevétele
16.	hétfő		
17.	kedd		
18.	szerda		
19.	csütörtök		
20.	péntek	Szabó Magda Művelődési Ház	Szent István ünnepe
21.	szombat		
22.	vasárnap		
23.	hétfő	Facebook	Nemes Nagy Ágnes halálának napja (1991)
24.	kedd		
25.	szerda		
26.	csütörtök		
27.	péntek		
28.	szombat	Szilasi nagyrét	Körtefa fesztivál
29.	vasárnap	Facebook	Keresztelő Szent János vértanúsága
30.	hétfő		
31.	kedd		
S Z E P T E M B E R			
1.	szerda	Facebook	Faludy György halála (2006)
2.	csütörtök		
3.	péntek		
4.	szombat		
5.	vasárnap		
6.	hétfő		
7.	kedd		
8.	szerda		
9.	csütörtök		
10.	péntek	Szabó Magda MH	Ars Sacra Fesztivál
11.	szombat	Facebook	Fehér Klára halálának napja (1996)
12.	vasárnap	Facebook	Csoóri Sándor halálának napja (2016)
13.	hétfő		
14.	kedd		
15.	szerda	Szabó Magda MH	Író-olvasó találkozó
16.	csütörtök	Szabó Magda MH	Kiállítás-megnyitó
17.	péntek	Szabó Magda MH	Senior Akadémia
18.	szombat	Szabó Magda MH	Diák színjátszó kör
19.	vasárnap		
20.	hétfő		
21.	kedd	Facebook	A magyar dráma napja
22.	szerda		
23.	csütörtök		
24.	péntek	Facebook	Szent Gellért püspök emléknapja
25.	szombat	Szabó Magda MH	3. Kerepesi Palacsintafesztivál
26.	vasárnap		
27.	hétfő		
28.	kedd		
29.	szerda	Facebook	Szent Mihály-nap
30.	csütörtök		

1.	péntek	Szabó Magda MH	A zene világnapja
2.	szombat	Szabó Magda MH	Az idősek világnapja (okt.1.!)
3.	vasárnap		
4.	hétfő	Facebook	Assisi Szent Ferenc napja
5.	kedd	Facebook	Megemlékezés Szabó Magda születésnapja alkalmából
6.	szerda	Facebook	Aradi Vértanúk Napja
7.	csütörtök		
8.	péntek	Szabó Magda MH	Szabó Magda Művészeti Napok
9.	szombat	Szabó Magda MH	Szabó Magda Művészeti Napok
10.	vasárnap		
11.	hétfő		
12.	kedd		
13.	szerda	Szabó Magda MH	Író-olvasó találkozó
14.	csütörtök		
15.	péntek	Szabó Magda MH	Senior Akadémia
16.	szombat	Szabó Magda MH	Diák színjátszó kör
17.	vasárnap		
18.	hétfő	Szabó Magda MH	Kiállítás A magyar festészet napja alkalmából
19.	kedd		
20.	szerda		
21.	csütörtök	Szabó Magda MH	Kiállítás-megnyitó
22.	péntek		
23.	szombat	Hősök emlékműve	Megemlékezés az 1956-os szabadságharc és forradalomról
24.	vasárnap	Facebook	Reményik Sándor halálának évfordulója (1941)
25.	hétfő		
26.	kedd		
27.	szerda		
28.	csütörtök		
29.	péntek		
30.	szombat		
31.	vasárnap		

NOVEMBER

1.	hétfő	Facebook	Mindenszentek
2.	kedd	Facebook	Halottak napja
3.	szerda	Facebook	Szent Hubertus-napja
4.	csütörtök		
5.	péntek	Facebook	Árpád-házi Szent Imre nap
6.	szombat		
7.	vasárnap	Facebook	Erkel Ferenc születésnapja, a magyar opera napja
8.	hétfő		
9.	kedd		
10.	szerda		
11.	csütörtök		
12.	péntek	Szabó Magda MH	Márton-napi vigasságok
13.	szombat	Facebook	A magyar szentek emléknapja
14.	vasárnap		
15.	hétfő		
16.	kedd		
17.	szerda		
18.	csütörtök	Szabó Magda MH	Kiállítás-megnyitó
19.	péntek	Szabó Magda MH	Senior Akadémia

22.	hétfő		
23.	kedd		
24.	szerda		
25.	csütörtök	Facebook	Alexandriai Szent Katalin-napja
26.	péntek		
27.	szombat	Facebook	Határ Győző halála (2006)
28.	vasárnap		
29.	hétfő		
30.	kedd	Facebook	Szent András-nap
DECEMBER			
1.	szerda		
2.	csütörtök	Facebook	Tatay Sándor halálának napja (1991)
3.	péntek		
4.	szombat	Szabó Magda MH	Mikulás / Szent Miklós-nap
5.	vasárnap		
6.	hétfő		
7.	kedd		
8.	szerda		
9.	csütörtök	Szabó Magda MH	Kiállítás-megnyitó
10.	péntek		
11.	szombat	Szabó Magda MH	Adventi vásár
12.	vasárnap		
13.	hétfő	Facebook	Luca-nap
14.	kedd	Facebook	Keresztelő Szent János napja
15.	szerda		
16.	csütörtök	Facebook	Vas István halálának napja (1991)
17.	péntek	Szabó Magda MH	Senior Akadémia
18.	szombat	Szabó Magda MH	Diák színjátszó kör; Adventi vásár
19.	vasárnap		
20.	hétfő		
21.	kedd		
22.	szerda		
23.	csütörtök		
24.	péntek		
25.	szombat		
26.	vasárnap		
27.	hétfő		
28.	kedd		
29.	szerda		
30.	csütörtök		
31.	péntek		

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2021
Település neve	Kerepes
Megeye	Pest
Település típusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi kerület	Város
A település állandó lakónépessége (fő)	10633
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi színtér/ intézmény / közművelődési intézmény / közművelődési megállapodás)	Intézmény
Közművelődési intézmény neve	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár
Közművelődési intézmény székhely címe	2144 Kerepes, Templom u. 3.
Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével egyezően	<p>a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszin biztosítása</p> <p>b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése</p> <p>c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása</p> <p>d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítéselfeltételeinek biztosítása</p> <p>e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása</p> <p>f) a tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása</p>
Felelős vezető neve	Farkas Zsuzsanna
Felelős vezető telefonszáma	20/559-8917
Felelős vezető e-mail címe	muvhazvezeto@kerepes.hu
Kitöltő neve és beosztása	Monori Szabolcs, művelődésszervező
Kitöltő telefonszáma	20/559-8921
Kitöltő e-mail címe	muvelodesihaz@kerepes.hu

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)	Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)							Kormányzati funkciók
	A közösségi tevékenység							
A közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása	megnevezése	célja	rendszeressége vagy tervezett időpontja	résztevők tervezett száma (fő)	helyszíne (nem kötelező elem)	megtervezésében, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja		
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlesztésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Tündér Lala Olvasókör	szövegértés fejlesztése, a gyermekek közösségben való részvételének elősegítése	havi 1 alkalom	10	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	6-14 év korú gyermekek számára személyes és ingyenes		082091
	Könyved Olvasókör	eszmecsere 1-1 könyv megbeszélésén keresztül	havi 1 alkalom	10	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	felhívott lakosok számára személyes és ingyenes		082091
	Lila-Akác Nyugdíjas Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskor elmagányosodás megelőzése	két heti rendszerességgel, hétfőnként, 15.00- 18.00	30	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság		082091
	Művelődési Kör	önkénteseiből álló csoport, mely a közművelődés támogatására jött létre	heti rendszerességgel, hétfőnként 18.00- 20.00	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság		082091
	Aranyeső Nyugdíjas Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskor elmagányosodás megelőzése	heti rendszerességgel, keddenként, 16.00- 18.00	40	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság		082091
	Ifi Szenior Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskor elmagányosodás megelőzése	kétheti rendszerességgel, keddenként, 16.00- 18.00	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság		082091
	Rejtélyfejtő Klub	közös érdeklődési körű emberek összegyűjtése	Penteckenként, 17.00- 19.00	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság		082091

	Együtt Egymásért Nyugdíjas Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskori elmágányosodás megelőzése	kétheti rendszerességgel, szombatonként, 16.00-18.00	15	Szilasligeti Közösségi Ház	önkéntes tagság	082091
b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	református istentisztelet	lelki egészség megőrzését szolgáló összejövetel	vasárnaponként 9.00- 10.00	25	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános, ingyenes	082091
	HIT Gyülekezet	lelki egészség megőrzését szolgáló összejövetel	hétfőnként	30	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános, ingyenes	082091
c) az egész életre kiterjedő tanulási feltételeinek biztosítása	Szenior Akadémia sorozat	idős korosztály tanulási, művelődési igényének kielégítése	havi egy alkalommal	12	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános, célcsoportos célzással hirdetett	082093
	Német Nyelvi Társalgó Klub	felhírt korosztály nyelvtudásának fejlesztése	Keddenként, 18.00	6	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Angol Nyelvi Társalgó Klub	felhírt korosztály nyelvtudásának fejlesztése	heti egy alkalommal	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082093
d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Kerepesi Hagyományörző Pávákör Egyesület	a kerepesi szlovák, magyar hagyományok éltetése, újabb korosztályok bevonása a hagyományápolásba	Csütörtökönként, 17.00-20.00	42	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082092
	Pávácska néptánc csoport	a kerepesi szlovák, magyar hagyományok éltetése, újabb korosztályok bevonása a hagyományápolásba	csütörtökönként 16.30-18.00	50	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	nyilvános	082092
	Kerepesi Városi Értéktár Bizottság	települési hagyományok éltetése, külső és belső kommunikációja	kétheti rendszerességgel, hétfőn, 16.00-18.00	6	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	kinevezett tagság	082092
	Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényei	szlovák hagyományok ápolása	évi több alkalommal	6	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	kinevezett tagság	082092
	Stammitsch Klub	német hagyományok ápolása	Szerdánként, 16.00- 18.00	22	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	nyilvános	082092

	Edelweiss Kórus	német hagyományok ápolása	Szerdánként, 16.00-18.00	10	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082092
	adventi programsorozat és vásár	közös, szeretettel készülődés az ünnepre, hagyományok éltetése	December 11. és 18.	600	szabadtéri	bátki által látogatható, nyilvános	082092
	A 48-as forradalom és szabadságharc emléknapja	társadalmi együvé tartozás érzésének erősítése	március 15.	200	online	bátki által látogatható, nyilvános	082092
	Trianoni megemlékezés	közös múltunk történéseire való figyelemfelhívás, az emlékezés közösségi élményévé tevése	június 4.	40	szabadtéri	bátki által látogatható, nyilvános	082092
	Szent István Ünnepe, Kerepes Város Díszpolgári címének átadóünnepsége	ünnep megélésének fenntartása, a közös ünnepi lehetőségének biztosítása, városi közösségbe való tartozás erősítése	augusztus 20.	100	Szabó Magda Művelődési Ház	bátki által látogatható, nyilvános	082092
	Aradi Vértanúk emléknapja	közös történelmünk fontos állomásának méltó megünneplése	október 6.	40	szabadtéri	bátki által látogatható, nyilvános	082092
	56-os megemlékezés	társadalmi együvé tartozás érzésének erősítése, megemlékezés	október 23.	80	Szabó Magda Művelődési Ház	bátki által látogatható, nyilvános	082092
e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Zumba	mozgás, egészségmegőrzés	hétfőn és szerdán 18.00	30/alkalom	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	nyilvános	082093
	Senior örömtánc	idős korosztály egészség megővése és közösség létrehozása	Szerdánként, 8.15-9.45	15/alkalom	Szilasligeti Közösségi Ház	bátki által látogatható, nyilvános, célcsoportos célzással hirdetett	082093
	Ringató foglalkozás	a legkisebkekkel megszerettetni a népdalt, népzeneit, ezáltal fejleszteni, nevelni őket	Csütörtökön, 10.00	14/alkalom	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	nyilvános	082093
	Gymstick	mozgás, egészségmegőrzés	kedden, szerdán és pénteken, 19.30-21.00	20/alkalom	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	nyilvános	082093
	Zenerobic	mozgás, egészségmegőrzés	Szerdán 18.30	10/alkalom	Szilasligeti Közösségi Ház	nyilvános	082093
	NN Dance	mozgás, egészségmegőrzés	Pénteken 16.00-18.00 és szombaton 10.00-11.00	15/alkalom	Szabó Magda MH, Szilasligeti Közösségi Ház		082093

	Alakformáló torna	mozgás, egészségmegőrzés	Hétfőn 11.00, 18.30, szerdán 17.15, csütörtökön 11.00	6/alkalom	Szilasligeti Közösségi Ház	nyilvános	082093
	Akrobatikus rocky	mozgás, egészségmegőrzés	kedden és csütörtökön 16.45-19.30	15/alkalom	Szilasligeti Közösségi Ház	nyilvános	082093
	Gerincvédő torna	mozgás, egészségmegőrzés	Pénteken, 9.00-10.00	12/alkalom	Szilasligeti Közösségi Ház	nyilvános	082093
	ETKA	mozgás, egészségmegőrzés	Kedden, 8.30-10.00, csütörtökön, 8.30-10.00 és hétfőn és szerdán, 18.30-20.00	12/alkalom	Szabó Magda MH, Szilasligeti Közösségi Ház	nyilvános	082093
	Hatha jóga	mozgás, egészségmegőrzés	kedden 18.30-20.00	12/alkalom	Szabó Magda MH	nyilvános	082093
	NYUSZI Klub – színhátszó kör	azonos érdeklődési körű idős emberek művelődési, tanulási igényeinek kiszolgálása	heti két alkalommal, hétfőn és szerdán 14.00-16.00	18	Szilasligeti Közösségi Ház	önkéntes tagság	082093
	Kézimunka Kör	Különböző korosztályú, egyazon érdeklődési körű emberek közösségbe kovácsolása	kétheti rendszerességgel szombaton, 14.00-16.00	12/alkalom	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082093
	Kerepeske gombocska jócsontok csapata – Gyermek színhátszó kör	fiatal és gyermek korosztály művelődési igényeinek kiszolgálása	Keddenként, 15.00-16.30	14/alkalom	Szilasligeti Közösségi Ház	önkéntes tagság	082093
f) a tehetséggondozás- és -fejlesztés feltételeinek biztosítása	Kötelező olvasmányok színháza	tanórán kívüli "felzárkóztató" program	negyedvente	100/alkalom	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	kerepesi iskolásoknak	082093